



КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Пятница, 7 сентября 2012 года № 93 (138454). Александровск-Сахалинская районная газета. Издаётся с 14 мая 1947 года. Цена в розницу – свободная

Поздравляем!

Уважаемые александровцы!

Сердечно поздравляем вас с Днем города!

Этот праздник сближает всех горожан, независимо от возраста, профессии, социального положения. Мы связаны с нашим Александровском крепкими узами. Нам всем дороги его богатая история и неповторимый облик.

Александровск-Сахалинский знал разные времена: от процветания до кризиса, и опять до возрождения, но во все времена город являлся живой историей, городом-музеем, городом-символом и играл и, надеемся, будет играть заметную роль в жизни островной области.

Огромная благодарность всем, кто своим трудом, талантом, энергией вносит неопределимый вклад в укрепление материального и интеллектуального потенциала города.

Желаем крепкого здоровья, счастья, удачи, мира и благополучия в каждой семье, в каждом доме.

С праздником!

В.Ф.Никитин, мэр городского округа «Александровск-Сахалинский район»,

Г.В.Крутых, председатель Собрания ГО «Александровск-Сахалинский район».

Уважаемые жители и гости города!

От всей души поздравляю вас с Днем города!

Общими усилиями Александровск-Сахалинский становится более комфортным для жизни. Появляются детские площадки, приводятся в порядок дома, дороги и тротуары. Руками школьников создаются красивые клумбы. Пусть сегодняшний праздник станет ярким событием в жизни города.



Желаю всем крепкого здоровья, счастья и оптимизма.

В.И.Любушкин, депутат Сахалинской областной Думы.

Уважаемые ветераны и работники финансовых служб!

Примите искренние и сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днем финансиста России!

Кто из кризиса выводит? В банке кто счета заводит? Знает деньги как копить, как дефолт предотвратить. Нам ваша профессия очень важна, чтоб грамотно жить и не чувствовать «дна». Спасибо за то, что всегда вы в заботе, успеха вам в жизни и роста в работе!

Желаем вам успехов во всех ваших добрых начинаниях, инициативы, энергии, любви и счастья! Веры в себя, преданных друзей, удачи, благополучия и хорошего настроения! Пусть осуществляются ваши самые смелые мечты!

В.Ф.Никитин, мэр городского округа «Александровск-Сахалинский район»,

Г.В.Крутых, председатель Собрания ГО «Александровск-Сахалинский район».

В ЦРДК с 11 по 23 сентября пройдет выставка обезьян и рептилий более 50 видов. Часы работы: с 10.00 до 20.00 час. Цена билета: детский – 150 руб., взрослый – 200 руб.

МИТИНГ

Дальневосточная победа

До недавнего прошлого лишь мы, дальневосточники, сахалинцы и курильчане, каждый год третьего сентября собирались на митинги, чтобы почтить память павших, сказать слова благодарности героям, воювавшим против японских милитаристов в августе-сентябре 1945 года. За освобождение островов отдали свои жизни около двух тысяч советских солдат и офицеров. Теперь праздник официально признан и вошел в число Дней воинской славы, отмечаемых на государственном уровне. Ведь именно эта победа закрепила нынешнюю конфигурацию России и состав ее земель.



Совместный документ союзных государств о безоговорочной капитуляции Японии и подконтрольных ей вооруженных сил был подписан на борту американского линкора «Миссури» представителями Японии, СССР, США, Великобритании и других стран. Япония приняла условия Потсдамской декларации 1945 года, предусматривавшей разоружение

и роспуск ее вооруженных сил, освобождение захваченных территорий, устранение милитаризма, установление в стране демократических свобод и прочее. Подписанием Акта о капитуляции закончилась Вторая мировая война.

Второго сентября мы с особой теплотой и трепетом вновь вспоминаем и говорим о наших ветера-

нах, чьи мужество и героизм, проявленные в этой жестокой, кровопролитной войне, навсегда останутся примером для многих поколений россиян. Мы преклоняемся перед ними и выражаем огромную признательность за их беспримерный вклад в Победу, за преданность родному Отечеству и созидательный труд в тяжелое послевоенное время. Уже 67 лет мы живем в мире, а это значит, что бесценный опыт, накопленный старшим поколением, находится в надежных руках детей и внуков. Об этом говорили мэр городского округа «Александровск-Сахалинский район» В.Ф.Никитин,

ОМВД по Александровск-Сахалинскому району майор милиции М.В.Спицын, председатель Совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Т.К.Добродомова, секретарь местного отделения КПРФ Г.Н.Василенко, член молодежного парламента А.Никулина.

– Уважение к своей стране невозможно воспитать на пустом месте. Для этого важно знать ее историю, традиции, базовые ценности нашего народа. Носителями этих знаний, несомненно, являются наши ветераны. Люди, которые прошли войну, получили большой жизненный и



его первый заместитель С.В.Гейченко, начальник

профессиональный опыт, внесли значительный вклад в развитие островного региона, – подчеркнула в своей приветственной речи председатель Собрания городского округа «Александровск-Сахалинский район» Галина Викторовна Крутых.

От души поздравляем всех ветеранов, всех, кто причастен к этому великому дню, с нашим праздником победы! Желаем им доброго здоровья, счастливой и спокойной жизни, тепла и домашнего уюта, удачи во всех делах. Пусть над нами всегда будет ясное и чистое небо!

Наш корр.

